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江苏省仪征中学 2020—2021 学年度第一学期高二数学 

周三练习（3） 

                                        

一、单项选择题（本大题共 4 小题，共 20 分） 

1.若 0a b  ， 0c d  ，则一定有（ D ） 

A．
a b

c d
         B．

a b

c d
         C．

a b

d c
          D．

a b

d c
  

2.设等差数列{an}前 n 项和为 Sn，若 S2＝4．S3＝9，则 S5的值是（ D ） 

A．15 B．30 C．13 D．25 

3.各项均为正数的等比数列{an}中，a1＝1，a2+a3＝6，则 ＝（ B ） 

A．8 B．9 C．10 D．11 

4.已知数列{an}满足 a1＝1，an﹣an+1＝ ，则 a10 的值是（ C ） 

A．        B．          C．            D．
[来源:学_科_网 Z_X_X_K

 

 

二、多项选择题：本大题共 2 小题，每小题 5 分，共 10 分.在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目

要求.全部选对的得 5 分，部分选对的得 3 分，有选错的得 0 分.   

5．已知 0a  ， 0b  ，且 1a b  ，则（ ABD ） 

A． 2 2 1

2
a b         B．

1
2

2

a b        C．
2 2log log 2a b        D ． 2a b 

 

6．设等差数列{an}的前 n 项和为 Sn，公差为 d．已知 a3＝12，S12＞0，a7＜0，则（ ABCD ） 

A．a6＞0  

B．   

C．Sn＜0 时，n 的最小值为 13  

D．数列 中最小项为第 7 项 

三、填空题（本大题共 4小题） 

7. 各项均为正数的等比数列{an}中，a1＝1，a2+a3＝6，则 ＝ 9 ． 

8. 若 baabba  则）（ ,log43log 24 的最小值是  347  ． 
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9. 等比列{an}中，若 a1＝1，4a2，2a3，a4 成等差数列，则 a1a7＝  64 ．．
 

10. 已知等差数列{an}的前 n 项和 Sn 有最大值，且 ，则满足 Sn＞0 的最大正整数 n 的值为 4040 

四、解答题（本大题共 2小题，共 22分） 

11.（10 分） 

数列{an}中，a1＝1，an+1＝2an+n﹣1． 

（1）求证：数列{an+n}为等比数列； 

（2）求数列{an}的通项公式． 

解：（1）证明：根据题意，an+1＝2an+n﹣1，则 an+1+n+1＝2an+n﹣1+n+1＝2an+2n＝2（an+n） 

所以 ， 

所以数列{an+n}为等比数列． 

（2）由（1）得数列{an+n}为以 2 为公比的等比数列， 

又 a1＝1，所以a1+1＝2． 

所以 ，所以 ． 

12.（12 分） 

已知各项均为正数的数列{an}的前 n 项和 Sn满足 4Sn＝（an+1）2（n∈N
*）． 

（1）证明：数列{an}是等差数列，并求其通项公式； 

（2）设 bn＝an+2 ，求数列{bn}的前 n 项和 Tn． 

解：（1）各项均为正数的数列{an}的前 n 项和 Sn满足 4Sn＝（an+1）2（n∈N
*）． 

当 n＝1 时，解得 a1＝1． 

由 4Sn＝（an+1）2．和 4Sn+1＝（an+1+1）2．两式相减，得： ， 

整理得（an+1+an）（an+1﹣an﹣2）＝0． 

所以 an+1﹣an＝2， 

故数列{an}是以 1 为首项，2 为公差的等差数列， 

所以：an＝2n﹣1． 

（2）由于 bn＝an+2 ＝2n﹣1+2
2n﹣1， 

所以 ， 

＝ ， 

＝ ． 

 

 

 


